

# Pravobřežní zpravodaj

www.pardubice2.cz

městského obvodu II

PARDOBICE

ročník 2011 • prosinec • číslo 4

## Slovo starosty



Vážení spoluobčané,  
je před námi poslední měsíc s letopočtem 2011 a proto mi dovoluji malou rekapitulaci od posledního vydání našeho Pravobřežního zpravodaje. Nemohu začít jinak než XII. Staročeskou poutí a mým poděkováním všem, kteří se na pořádání této akce podíleli, doufám, že jste i Vy byli spokojeni s celodenním

kulturním programem.

Pojďme však od pouti dál, jistě Vás zajímá co se konkrétně v našem obvodě děje. Již tři měsíce je v plném proudu rekonstrukce ulice Kunětické, při kontrolních dnech, kterých se pravidelně zúčastňuji, jsem se přesvědčil, že dodavatelská firma se zhostila svého úkolu zodpovědně a jsem přesvědčen, že akci zdárně dokončí a vzhled ulice se změní k lepšímu. Ve všech částech našeho obvodu probíhala poslední letošní seč trávy s následným úklidem spadaneho listí, probíhají pravidelné opravy hracích prvků na dětských hřištích, obnovují a natírají se poškozené lavičky, bohužel těchto oprav díky řáděním vandalů neustále přibývá.

Jsem rád, že se podařilo zamezit otevření nové herny na Labském palouku a přijetím nové obecně závazné vyhlášky již nebudou v našem obvodě povoleny žádné další herny.

Na prosincovém zastupitelstvu budeme schvalovat rozpočet na rok 2012. Bohužel špatná ekonomická situace a krize, která zasáhla celou Evropu včetně naší republiky se projeví i na financích, které plynou do našeho obvodu, čili jednoduše řečeno peněz bude méně, proto jsem se rozhodl, že letos nedojde v našem obvodě k rozsvícení stromů, jak jste byli po mnoho let zvyklí, cena je až příliš vysoká a my chceme ušetřené peníze raději využít na nutné opravy. Zároveň o měsíc později, než je zvykem, tedy až 1.6.2012 začnou tradiční promenádní koncerty Na Pergole. Jsem si vědom, že mnoho příznivců těchto koncertů bude zklamáno, ale i tento krok je v důsledku šetření obecních výdajů nutný.

Dovolte mi, abych Vás všechny pozval 24. prosince v 11:00 Na Pergolu, kde si budeme moci poslechnout zpívání vánočních koled a ve večerních hodinách proběhne po celém sídlišti tradiční vánoční troubení. Těším se na těchto akcí na setkání s Vámi.

Na závěr mi dovoluji popřát Vám, krásné vánoční svátky a mnoho zdraví a sil do nového roku 2012.  
Váš Jiří Srbek

Oznámení: Úřad MO Pardubice II bude dne 30. 12. 2011 pro veřejnost uzavřen. Knihovna MO Pardubice II bude ve dnech 27. 12. - 30. 12. 2011 uzavřena.

## Pozvánka na 7. zasedání ZASTUPITELSTVA

městského obvodu Pardubice II, které se koná ve středu dne 14. 12. 2011 v 18 hodin v budově hotelu Harmony. Na programu budou následující body: zpráva starosty, čerpání rozpočtu, pravidla použití sociálního fondu na rok 2012, rozpočet na rok 2012, stanovisko k provozování herny, informativní zprávy, diskuse.



Starosta, místostarosta, radní, zastupitelé a zaměstnanci úřadu MO přejí všem občanům Pardubice II hezké a spokojené prožití vánočních svátků, hodně zdraví a úspěchů v roce 2012

## Zprávy z jednání zastupitelstva a rady MO

Z jednání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice II (ZMO) a Rady městského obvodu Pardubice II (RMO), která se uskutečnila v období od předešlého vydání Pravobřežního zpravodaje, vybíráme následující záležitosti.

Na svém zasedání 21. 9. 2011 projednalo ZMO mimo jiné rozpočtové opatření č. 3. V něm se projevil zejména nárůst příjmů z místního poplatku za VHP a odpady o 1 mil. Kč a snížení nákladů na platy zaměstnanců o 270 tis. Kč z důvodu snížení počtu zaměstnanců úřadu. Větší část nových zdrojů byla ponechána v rezervě rozpočtu z důvodu očekávání nepříznivého vývoje daňových příjmů.

V diskusi se zastupitelé nejvíce věnovali otázce zabránění vzniku nových heren na území obvodu.

RMO projednala žádost o změnu účelu nájmu obou stánků v centru sídliště Sever a nedoporučila žádné radikální změny. RMO taktéž nedoporučila souhlasit s umístěním nových reklamních zařízení pro Lanové centrum a zlatnictví v Lonkové ulici, ani s prodejem pozemku pod stánkem v ulici Mladých jeho vlastníkoví (město by tak ztratilo vliv na způsob jeho využití). RMO naproti tomu souhlasila se žádostí firmy FINAL TECH o směnu pozemků s městem v místě budoucí komunikace na Fáblovce a také se žádostí o změnu nájme a účelu nájmu na výrobu a prodej pizzy ve stánku na křižovatce Kosmonautů - Poděbradská.

RMO schválila uzavření smlouvy o dílo s Marcelem Vondrou na zpracování projektové dokumentace na Rekonstrukci centra Polabiny 4 v ceně 200 tis. Kč, se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. na údržbu sorbčních vpustí v roce 2012 v ceně 138,2 tis. Kč a se Službami města Pardubice na osvětlení přechodu pro chodce v Bělehradské ulici u křižovatky s ulicí Mladých v ceně 95,6 tis. Kč. Posledně jmenovaná akce se z důvodu naplněných kapacit dodavatele uskuteční až počátkem příštího roku.

RMO neměla připomínek k vydání územního rozhodnutí na stavbu sídla společnosti FINAL TECH na Fáblovce a rozvoj průmyslového areálu firmy LABSKÁ u zdymadla.

V neposlední řadě projednala RMO návrh města na změny některých obecně závazných vyhlášek města, schválila rozpočtové opatření č. 4 a projednala návrh rozpočtu MO na rok 2012.

## Co se udělalo a za kolik

Jako obvykle koncem roku přinášíme přehled nejpodstatnějších výdajů městského obvodu Pardubice II z rozpočtových kapitol životní prostředí a doprava v roce 2011. Výčet neobsahuje úplně všechny položky, některé jsou kumulované a některé částky odhadnuté, neboť čerpání dosud probíhá.

ÚDRŽBA, OPRAVY A INVESTICE ŽP - 2011 v tisících Kč	
sekání trávníků a sběr listí	1 788
údržba trávníků mimo pravidelných sečí	138
zahradnické služby	1 134
údržba dřevin a související služby	723
nové výsadby dřevin + závluka	287
nátěry, opravy, doplnění laviček a dalšího mobiliáře	293
opravy, údržba a doplnění vybavení dětských hřišť a sportovišť, kontroly	644
provoz fontán Polabiny 1, Pergola a pítka Polabiny 2	57
rekonstrukce hřiště Družby mezi čp. 335-7 a 338-40	961
projektová dokumentace na kont. přístřešky Chemiků	34
úklid okolí kontejnerových ohrádek	132
výsyp odpadkových košů	476
výsyp košů na psí exkrementy	196
přistavování velkoobjemových kontejnerů na komunální odpad	223
náklady na Sřředisko úklidových prací	464
nový mobilář (lavičky, psí koše, herní prvky aj.)	192
ÚDRŽBA, OPRAVY A INVESTICE DOPRAVA - 2011 v tisících Kč	
podíl na rekonstrukci ul. Kunětické (celk. cena 15 596, st. dotace 4 000)	8 200
stavební úpravy křižovatky Bělehradská - Mladých	153
parkovací stání v ulici Sluneční	159
oprava parkoviště Družby 338-40	371
oprava povrchu ulic Prodloužená a Varšavská kalovým zákrtem	432
oprava výtluků a dalších závad na komunikacích (po zimě apod.)	1 914
opravy a čištění dešťových vpustí (vč. výměn náplní sorbčních vpustí)	360

Z tabulky je patrné, že letos nejvíce peněz šlo na závěrečnou etapu regenerace sídliště Sever - rekonstrukci ulice Kunětické. Tentokrát jsme se museli obejít bez příspěvku od města, takže obvodní rozpočet na příští rok zatíží ještě doplatek této akce. Významnou investicí byla letos i rekonstrukce hřiště v ulici Družby v Polabinách 3, úprav se dočkala křižovatka ulice Bělehradská - Mladých a v ulici Sluneční vznikla nová parkovací místa. Nemalá částka šla také na opravy výtluků a dalších závad na komunikacích, letos zejména na ulici Kpt. Bartoše a Bělehradská. V ulicích Prodloužená a Varšavská byl plošně opraven povrch aplikací tzv. kalového zákrty slurry-seal. Oproti předšlým letům v tabulce chybí příspěvek na monitorovací stanici ovzduší v Rosicích.



## Nový postup ve vymáhání dluhů na místním poplatku

Zákonem č. 30/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 280/2009 Sb., daňový řád, a další související zákony, byla obcím dána možnost v případě, že místní poplatky nebudou poplatníkem zaplacený včas nebo ve správné výši, vyměřit tento poplatek platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.

Upozorňujeme proto všechny, kteří doposud neuhradili místní poplatky za odpady (celý název dle zákona je „místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů“) anebo místní poplatek ze psa, že úřad tyto poplatky začal od letošního roku vyměřovat právě hromadným předpisným seznamem. K tomuto způsobu bylo přikročeno zejména z důvodu zrychlení procesu vymáhání a z důvodu hospodárnosti.

V praxi to znamená, že dlužníci již neobdrží žádnou výzvu (ty byly zrušeny daňovým řádem již od 1. 1. 2011), ani žádný platební výměr, jak byli někteří zvyklí. Hromadný předpisný seznam je vždy k nahlédnutí u správce poplatku po dobu nejméně třiceti dnů; označení správce poplatku, jakož i místo a dobu, kdy lze do hromadného předpisného seznamu nahlédnout, jsou zveřejněny na úřední desce. Za den doručení hromadného předpisného seznamu se považuje třicátý den po jeho zprístupnění. Při nahlédnutí do hromadného předpisného seznamu jsou poplatníkovi zprístupněny pouze údaje týkající se jemu stanovenému poplatku.

Proti takto stanovenému poplatku mohou poplatníci uvedení v hromadném předpisném seznamu podat odvolání ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho doručení, a to i před doručením.

## Příspěvky z rozpočtu městského obvodu 2011

V letošním roce bylo Radou městského obvodu Pardubice II v rámci podpory aktivit pro děti a mládež v oblasti školství, tělovýchovy a kultury opět schváleno poskytnutí finančních příspěvků na činnost některých organizací nebo přímo na konkrétní akce. Uvádíme přehled žadatelů, kterým byl příspěvek poskytnut:

Organizace	Účel	Výše v Kč
ZŠ Polabiny I	akce pro děti	30 300,-
ZŠ Polabiny II	akce pro děti	17 000,-
ZŠ Polabiny III	akce pro děti	17 000,-
ZUS Polabiny	přehlídka výtvarných oborů	11 000,-
SKL Polabiny	zájezdy, pronájmy	20 000,-
2222 ŠK Polabiny	MČR, šachová škola	50 000,-
TJ Sokol	pronájmy	20 000,-
MŠ Zvoneček	akce pro děti	10 000,-
MŠ Klubičko	akce pro děti	13 000,-
o.s. ELIM	den dětí	2 000,-
Rodinné integr. centrum	akce centra	4 000,-
SOŠ cest. ruchu	zahájení školního roku	10 000,-
DDM Alfa	akce pro děti	24 000,-
MŠ Mladých	den dětí	4 000,-
SOŠ cest. ruchu	festivál ve Slovinsku	8 000,-
HBC DDM Alfa	MČR, činnost	40 000,-
VUS Pardubice	4 koncerty	20 000,-
Doli klub	koncerty	15 000,-
Lacrosse club Pardubice	nájem sportovišť	10 000,-
MŠ Odborářů	Vánoční jarmark	5 000,-

## Upozornění

Úřad městského obvodu Pardubice II oznamuje, že bylo provedeno ošetření jehličnatých dřevin chemickým přípravkem MORSUVIN A na území MO Pardubice II z důvodu vandalismu a krádeží jehličnanů v předvánočním období. Stromky ošetřené tímto přípravkem po přenesení do teplé místnosti intenzivně zapáchají! Výše uvedený chemický přípravek není klasifikován jako jed a lze jej použít na veřejně přístupných místech. Ošetřené stromy v sídlištích Polabiny 1-5, Sever, Stavařov a Cihelna budou viditelně označeny tabulkou: „POZOR! Jehličnany jsou chemicky ošetřeny, nedotýkejte se stromů.“ Prosíme občany, aby tyto výstražné tabulky neničili a neodstraňovali alespoň po dobu 21 dnů od data ošetření.



## HODNOCENÍ NEJLEPŠÍCH ČTENÁŘŮ

V Knihovně městského obvodu Pardubice II bylo provedeno počátkem měsíce října vyhodnocení nejlepších dětských čtenářů za uplynulé období roku 2011. Nejlepší tři, byly to čtenářky L. Kaplanová (13), E. Jiránková (13) a M. Jirásková (12), převzaly dne 19. 10. 2011 od starosty městského obvodu Jiřího Srbka věcné dárky.

Prováděním vyhodnocení nejlepších čtenářů se snažíme podpořit četbu dětí a mládeže. MB



## Hezké vánoce v ZUŠ Polabiny

Předvánoční čas je každoročně náročný i pro žáky a pedagogy Základní umělecké školy v Pardubicích-Polabinách. Vždyť hudba a ostatní druhy umění k adventní, vánoční i novoroční době neodmyslitelně patří. A tak skoro denně děti vystupují pro nejrůznější společenské organizace, pořádáme žákovské večírky a koncerty pro rodiče a pravidelně zveme k nám do školy na vánoční pořady kamarády z mateřských i základních škol Polabin. Pokud vám zbyde chvíle volna, zveme vás na následující pořady: **Vánoční program Hezké vánoce** (15. 12. v 17 hodin, sál ZUŠ Polabiny, Lonkova), **Tříkrálový koncert** (4. 1. v 16:30 hodin, Dům techniky, Pardubice), **Novoroční souznění** (12. 1. v 17 hodin, sál ZUŠ Polabiny, Lonkova). Ředitelství ZUŠ

## • SMS •

● Pardubice mají novou vyhlášku o provozování výherních automatů. Vyhláška, která obsahuje výčet zařízení, v nichž je provoz hracích automatů povolen, nově reguluje i provoz tzv. interaktivních videoloterijních terminálů, které povoluje ministerstvo financí. V seznamu povolených heren nefiguruje sportbar, který chtěla v bytovém domě Labský palouk vybudovat společnost IP Stav. Radní a zastupitelé tak vyslyšeli protesty obyvatel domu, kteří si takové zařízení pod svými okny nepřálí a odvolávali se na slib stavební firmy, že se v nebytových prostorách domu herna ani nic podobného neobjeví. ● Upozorňujeme poplatníky a zájemce o vyhrazené parkovací místo, že od roku 2012 se změnil výše ročního poplatku u osobního vozidla ze 4 na 6 tis. Kč a u nákladního vozidla do 3,5 t ze 6 na 8 tis. Kč. Jelikož se poplatek platí zpětně, změna se promítne až v platbě za rok 2012, tj. v lednu 2013. ● V ulici Kunětická pokračuje poslední etapa regenerace sídliště Sever. Kvůli opožděné rekonstrukci plynovodu, která úpravám samotné ulice musela předcházet, bohužel není reálný původní cíl - stihnout dokončit celou akci v letošním roce. Určitě bude hotová nová kanalizace, dlážděné chodníky a úpravy veřejného osvětlení. Vozovky a přístřešky na kontejnery budou dokončeny co nejdříve, jak jen to počasí umožní. ● V letošním roce se poprvé po 10 letech nerozsvítí v Polabinách žádný vánoční strom na veřejném prostranství. Obvykle svítily stromy v centru polabinské jedničky, dvojky a čtyřky. Po zvážení okolností se radní rozhodli ušetřit z obvodního rozpočtu každoročně se navyšující částku za vánoční výzdobu, která by letos činila 62 tis. Kč. ● Od příštího roku na základě usnesení Zastupitelstva města Pardubice nebudou úřady městských obvodů vykonávat agendu stavebního úřadu a sociálních věcí. Přesun druhé jmenované agendy souvisí s celostátní sociální reformou, která státní správu ve věcech sociálních dávek odeberá obcím a svěřuje úřadům práce. V případě stavebních úřadů se jedná o naplnění diskutabilní myšlenky centralizace státní správy ve stavebních věcech na magistrátu. ●

## SVOZ BIOODPADU

Magistrát města Pardubic ve spolupráci se Službami města Pardubic a.s. rozšiřuje od března 2012 službu odděleného sběru bioodpadu do dalších částí města. Zapojit se nově do projektu mohou občané, kteří bydlí v rodinném domě se zahradou (předpoklad zeleného odpadu tráva, listí, ovoce) v městských částech: Bílé předměstí, Studánka, Staré město, Zelené předměstí, Cihelna, Černá za Bory a Rosice nad Labem.

Cílem projektu je umožnit občanům odkládat zelený odpad (tráva, listí, plevele, zkažené potraviny, spadané ovoce, odpady z ovoce a zeleniny, skořápky ořechů a vajec, sedliny kávy a čaje i s filtrem, pokojové i řezané květiny, peří, vlasy, papírové kapesníky, ubrousky a sáčky apod.) odděleně od komunálního odpadu a tím zamezit ukládání tohoto odpadu na skládky. Odpad bude ukládán do zapůjčených nádob s intenzivním přístupem vzduchu (compostainerů) a následně odvážen na kompostárnu v Dražkovicích, kde bude tento materiál zpracován na kvalitní kompost.

Bioodpad tvoří více než 40% komunálního odpadu. Při rozkladu vznikají toxické výluhy a uvolňuje se zápach a skleníkové plyny. Bioodpad je nevhodnější kompostovat, rozkládá se za přístupu vzduchu. Organická hmota tleje a vzniká hodnotná surovina - kompost.

Projekt odděleného sběru bioodpadu, který byl ve městě Pardubicích zahájen již v roce 2007 a je projektem „otevřeným“ - postupně se zapojují občané (ze zástavby rodinných domů) na území městských částí Nové Jesenčany, Jesničanky, Dukla, Židov, Pardubičky. Svoz a vyprazdňování zapůjčeného compostaineru je uskutečňováno ve všech lokalitách dle pravidelného harmonogramu, tj. v dubnu svoz 2x měsíčně, poslední dva pátky v měsíci, v květnu až listopadu svoz 1x týdně, každý pátek a v prosinci až březnu svoz 1x měsíčně, poslední pátek v měsíci

Jedná se o nadstandardní službu pro občany ve vybraných částech města, proto ji nelze zahrnout do platby místního poplatku za svoz komunálního odpadu. V roce 2012 budou všichni účastníci projektu přispívat částkou 300,- Kč na nádobu a rok, zbývající část nákladů hradí Magistrát města Pardubic, důvodem je význam této činnosti vůči životnímu prostředí. Poplatek za službu odděleného sběru bioodpadu na rok 2012 je splatný do konce měsíce dubna 2012.

Pokud Vás naše služba oslovila a vaše nemovitost se nachází v některé z výše uváděných lokalit, využijte pro podrobnější informace odkaz na webu města Pardubic: [www.bioodpad.pardubice.eu](http://www.bioodpad.pardubice.eu), kde je možné se také elektronicky přihlásit.

## Kácení a výsadby v Bělehradské

Začátkem listopadu 2011 došlo k pokácení 13 ks stromů (břízy, lípy a brslen) v ulici Bělehradské v travnaté refýži před domem čp. 311-320 a to z bezpečnostních důvodů.

V červnu letošního roku se náhle vyvrátila jedna z lip před čp. 317, a proto jsme nechali zpracovat odborné posouzení provozní bezpečnosti okolních dřevin u soudního znalce. Skupina stromů byla posouzena vizuálně a dva vytipované stromy rovněž měřením - metodou tahových zkoušek. Oba hodnocené stromy vykazovaly nízké hodnoty především v oblasti odolnosti proti vývratu (102% a 61%, přičemž požadovaný limit je 150%). Jedná se s vysokou pravděpodobností o důsledek výkopových prací při opravě horkovodu v roce 2006 a posudek předpokládá, že ve stejném stavu mohou být i zbylé dřeviny. V závěru posudku bylo vzhledem k prokázanému oslabení kořenového systému stanoveno, že stromy nelze stabilizovat péstebním zásahem, a z důvodu nevyhovující provozní bezpečnosti bylo doporučeno odstranění celé hodnocené skupiny, tj. všech 13 ks dřevin rostoucích v ochranném pásmu horkovodu.

Dodáváme, že stromy byly v minulosti nevhodně vysazeny v blízkosti podzemního vedení. V roce 2006 při celkové rekonstrukci potrubí horkovodu a jeho ochranné betonové šachty došlo ke skácení dřevin rostoucích přímo nad vedením (na základě povolení vydaného elektrárně Opatovice). Část stromů, které se nacházely za okrajem otevřeného výkopu, zůstala zachovaná, ale jejich kořenový systém byl výrazně jednostranně zasažen. Ke zmírnění ekologické újmy vzniklé úbytkem vzrostlé zeleně byla provedena náhradní výsadba nových stromů v téže lokalitě. Bohužel je zde kromě horkovodu ještě několik dalších podzemních vedení, které omezují možnosti pro nové výsadby. Nakonec se podařilo nalézt prostor pro devět nových stromů v pásu podél silnice. Návrh zpracoval zahradní architekt a jedná se o jeřáby duryňské.



## MŠ ZVONEČEK INFORMUJE

Z řady akcí, které uspořádala Mateřská škola Zvoneček v ulici Sluneční v prvních měsících školního roku 2011/12, stojí určitě za pozornost realizace podzimní části projektu Přírodní učebna. Příští jaro bude projekt dokončen a v areálu zahrady přibudou přírodní a hrací prvky určené nejen k pozorování, včetně hmatové stezky, kde lze poznat rozdíly v chůzi po kamínkách, písku, jehličí či mechu. Bude tam i suchý potok, vrbová chýška, blátiště a hned vedle sprcha a mnoho dalších zajímavostí.

V současné době probíhají keramické dílny dětí a rodičů v jednotlivých třídách, kde si společně vyrábějí vánoční dárky. V měsíci prosinci bude u nás Mikulášská nadílka, při které děti dostanou od čerta, Mikuláše a anděla bohaté balíčky i díky sponzorským darům. Před Vánoce jsme nachystali besídky pro rodiče, kde děti předvedou co se naučili nového a společně si posejíme a zazpíváme u čaje a cukroví. Vrcholem našich letošních vánočních oslav a konce roku 2011 bude celoškolní výlet dětí a všech zaměstnanců do ZOO ve Dvoře Králové. Děti z naší školy ozdobí svými ozdobami stromy v zahradě a ještě adoptujeme vybrané zvíře a finančně ho podpoříme na celý následující rok. Děti budou na návštěvu ZOO připraveny, jelikož již v týden před výletem dostanou skládačku se známými druhy zvířat ze ZOO Dvůr Králové a paní učitelky děti s nimi seznámí.

Od září 2011 byl náš kolektiv obohacen o 5 nových pedagogů a díky tomu se nyní ve škole pracuje velmi hezky a podařilo se nám tak zajistit mnoho podnětů pro radost dětí, ale i zorganizovat mnoho veselých společných akcí s rodiči. Děkuji tímto všem rodičům, kteří si našli čas a přišli nám pomoci s úpravou zahrady a děkuji i všem zaměstnancům MŠ Zvoneček za příkladnou spolupráci od srdce. Přeji všem hezký a klidný předvánoční čas a těším se na společná setkávání v roce 2012.

Lenka Klasová, ředitelka MŠ

## STOLNÍ TENIS VOZÍČKÁŘŮ

V sobotu 15. 10. 2011 se uskutečnil v H-centru 5. ročník celostátního turnaje ve stolním tenise vozíčkářů. Závodníci jsou rozděleni do tří výkonnostních skupin, od začátečníků až po paralympioniky a vítěze mezinárodních soutěží. Tento turnaj je jedním z osmi turnajů Poháru Czech open, pořádaných vozíčkáři v různých městech ČR. Pardubický turnaj je již několik let jeho účastníky vyhlášen jako celkově nejlepší. Jeho pořadatelem je Pardu-bický sportovní klub vozíčkářů Nezlomení. Velkou část práce na tomto turnaji odvádějí sami jeho členové vozíčkáři, pomáhají i zdraví členové klubu, jako dobrovolníci. Děk patří i magis-trátu, krajskému úřadu a sponzorům MO Pardubice II a V za jejich podporu. Je



potěšitelné, že v ostré konkurenci se členové pořadajícího klubu, pardubický Martin Zvolánek a Spomenka Habětínková umístili na vynikajících druhých místech ve své skupině. Turnaj se na stejném místě i termínu uskutečnil i příští rok a pořadatelé se těší na návštěvu veřejnosti. SHT



Ahoj, ahoj, ahoj!  
Chcete zažít dobrodružství? Chcete si zahrát dlouhodobé hry? Chcete najít nové kamarády? Chcete plout po našich řekách a přehradách?

Chcete poznat spoustu zajímavých informací pro život v přírodě? Chcete poznat neznámé hry a různé soutěže? Chcete hrát večerní hry o poklad? Chcete všem ukázat v bodování jak jste dobří? Vstupte do našeho skautského oddílu

### BÍLÝ DELFÍN

Oddíl Bílý delfín přijme do své posádky několik členů od 6 do 11 let. Zavolejte na 736 519 022. Libor Jirout



Univerzita  
Pardubice

## ZVE NA DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

V lednu probíhají na sedmi fakultách Univerzity Pardubice dny otevřených dveří, v rámci nichž se zájemci o vysokoškolské studium dozvědí všechny potřebné informace pro přijímacím řízení pro akademický rok 2012/2013.

Budou si moci navíc prohlédnout posluchárny, laboratoře a další studijní zázemí v místech sídla jednotlivých fakult nebo v univerzitním kampusu. Akademičtí pracovníci a pracovnice studijních oddělení fakult je budou informovat o dalších podmínkách vysokoškolského studia a života na pardubické univerzitě i o možnostech uplatnění po absolvování vybraného studia. Získají např. i rady, jak vyplňovat přihlášku ke studiu, nebo s jakými otázkami se setkají v testech při přijímacím řízení.

Další informace k přijímacím řízení naleznou zájemci o studium na Univerzitě Pardubice v řadě tištěných materiálů, které budou návštěvníkům k dispozici. Vše potřebné uchazeči o studium naleznou též na webových stránkách univerzity a jednotlivých fakult v rubrice určené pro uchazeče o studium - [www.uni-pardubice.cz](http://www.uni-pardubice.cz).

### DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

**čtvrtek 12. ledna 2012 - DOPRAVNÍ FAKULTA JANA PERNERA**

- univerzitní aula v univerzitním kampusu v Pardubicích - Polabinách od 10:00 hodin

Podání přihlášek ke studiu do 15. března.

**čtvrtek 12. ledna 2012 - FAKULTA ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ**

- areál fakulty v Průmyslové ulici 395 od 15:30 hodin

Podání přihlášek ke studiu do 28. února.

**pondělí 16. ledna 2012 - FAKULTA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ**

- univerzitní aula v univerzitním kampusu v Pardubicích - Polabinách od 10:00 a od 13:00 hodin

Podání přihlášek ke studiu do 28. února.

**úterý 17. ledna 2012 - FAKULTA CHEMICKO-TECHNOLOGICKÁ**

- areál fakulty v univerzitním kampusu v Pardubicích - Polabinách od 10:00 hodin

Podání přihlášek ke studiu do 31. března.

**čtvrtek 19. ledna 2012 - FAKULTA FILOZOFICKÁ**

- univerzitní aula v univerzitním kampusu v Pardubicích - Polabinách od 9:00, 11:00 a 13:00 hodin (podle příslušných oborů)

Podání přihlášek ke studiu do 29. února.

**pátek 20. ledna 2012 - FAKULTA ELEKTROTECHNIKY A INFORMATIKY**

- nová budova fakulty na nám. Čs. legií 565 v centru města od 10:00 hodin

Podání přihlášek ke studiu do 31. března.

**pátek 20. ledna 2012 FAKULTA RESTAUROVÁNÍ v LITOMYŠLI**

- areál fakulty v Jiráskově ulici 3, Litomyšl od 9 hodin

Podání přihlášek ke studiu do 18. května.

*webové stránky Univerzity Pardubice <http://www.uni-pardubice.cz>*

*studijní oddělení jednotlivých fakult přes tel. ústřednu 466 036 111*

Ing. Valerie Wágnerová, kancléřka Univerzity Pardubice

## ADVENT A VÁNOCE V ARŠE

Vánoční a novoroční program ve sborovém domě Archa v Lonkové ulici je následující:

- 18. 12. v 10 hodin - Dětská vánoční slavnost
- 21. 12. v 16:45 - Vánoční seniorklub
- 24. 12. ve 23 hodin - Štědrovečerní bohoslužba
- 25. 12. v 10 hodin - Vánoční bohoslužba
- 31. 12. v 17 hodin - Bohoslužba na závěr roku
- 1. 1. 2012 v 10 hodin - Novoroční bohoslužba
- 8. 1. v 18 hodin - Tříkrálový koncert komorního orchestru Bona Nota
- 29. 1. v 16:30 - beseda s promítáním o pobytu našich přátel v Keni, kde podporují školu pro sirotky